## 公益社団法人全日本学生スキー連盟 教育本部

## 強化合宿開催要項



ゲストコーチに佐藤栄一、水落亮太といったトップ選手を迎えた学連主催の強化合宿です。

二日間開催しますが、1日からの参加も可能です。

全日本学生スキー選手権出場選手はもちろん、学連 OBOG 選手、岩岳学生大会出場の学生選手も参加可能です。

主 催 公益社団法人全日本学生スキー連盟

協 力 白馬岩岳スキースクール

会 場 白馬岩岳スノーフィールド

期 日 令和2年1月30日(木)31日(金)

対象の一つ当連盟所属の全日本スキー技術選手権大会出場を目指すもの

②当連盟出身のOBOGで全日本スキー技術選手権大会に出場している30歳未満の選手

③全国岩岳学生大会に出場する学生選手

※いずれもSAJ1級以上のものとする

コーチ 豊野太平(全日本学生スキー連盟・教育本部長)

西村 斉 (全日本学生スキー連盟・教育本部強化委員長)

佐藤栄一(全日本スキー技術選手権大会、昨年度準優勝)

水落亮太(全日本ナショナルデモンストレーター)

参加料 5.000円 ※いずれも一日当

定 員 先着40名/各日

日 程 両日 08:30~ 現地受付(岩岳ホワイトプラザ) ※学生証を提示ください

09:00 ~ トレーニング

11:30 昼食休憩

13:00~ トレーニング

15:30 講師とのセッションミーティンング

16:00 解散

申 込 大学、サークル等の代表者が参加者をまとめて申し込んでください

学連事務局に下記内容をメールにて明記して送信ください

①代表者名前 ②大学名 ③所属部(サークル)名 ④携帯電話 ⑤各日の参加者名

⑥参加料合計金額 ⑦郵便振込票兼受領書 (JPG 等の画像ファイルで可)

事務局より受信受付完了のメールを返信します

しばらくしてもメール返信がない場合は、電話にて学連事務局までご確認ください

申込先 公益社団法人 全日本学生スキー連盟

TEL 03-3384-7913

MAIL office@isj.gr.jp

振込金額 5,000円×参加人数分(二日間合計)

締切日 令和2年1月24日(金)必着

※定員になり次第、締め切りとなります

振込先 郵便振込口座番号 00180-7-665204

加入者名 全日本学生スキー連盟

※払込取扱票の通信欄には「教育本部強化合宿」「代表者氏名」を明記すること

※納入した参加料は、事中の如何に関わらず返金しないものとします

※人数に変更がある場合には代替の選手で補填ください

※安全には万全の配慮をしますが、事故怪我等については十分留意し自己責任において対応ください

※スポーツ傷害保険に必ず加入していること

※各大学、各チーム毎に宿泊及びリフト券は手配ください